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ΜΕΤΑΘΕΣΗ ΑΡΓΙΑΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ 

Το αίτημα του εμπορικού κόσμου για μεταφορά της αργίας της Πρωτομαγιάς, εκτός της Μεγάλης 
Εβδομάδας, ικανοποίησε η ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας, 
σύμφωνα με ανακοίνωση της ΕΣΕΕ. Ειδικότερα για φέτος, λόγω του γεγονότος ότι συμπίπτει με τη 
Μεγάλη Τετάρτη, η αργία της Πρωτομαγιάς μεταφέρεται για την Τρίτη του Πάσχα, 7 Μαΐου 2013. 
«Η συγκεκριμένη μετάθεση ζητήθηκε προκειμένου να μπορέσουν οι έμποροι λιανικής που 
λειτουργούν μέσα σε απόλυτο καθεστώς ύφεσης και οικονομικής δυσπραγίας, να εκμεταλλευτούν 
τα όποια οφέλη από το εορταστικό κλίμα των ημερών της Μεγάλης Εβδομάδας» τονίζει 
χαρακτηριστικά η Συνομοσπονδία. Κατά συνέπεια, τα καταστήματα θα λειτουργήσουν κανονικά 
την Μεγάλη Τετάρτη, 1η Μαΐου, ενώ η Τρίτη του Πάσχα, 7 Μαΐου, εξομοιώνεται με υποχρεωτική 
αργία και τα καταστήματα θα παραμείνουν κλειστά. Από την αργία της Τρίτης του Πάσχα, 
εξαιρούνται μόνο οι επιχειρήσεις που νόμιμα λειτουργούν κατά τις Κυριακές και ημέρες αργίας. 
Στην περίπτωση αυτή, οι εργαζόμενοι των επιχειρήσεων δικαιούνται να λάβουν, εφόσον 
εργασθούν, την προσαύξηση 75%, η οποία υπολογίζεται επί του νόμιμου ημερήσιου μισθού τους 
(1/25). Σε ό,τι αφορά την ασφαλιστική κάλυψη, οι υπάλληλοι των καταστημάτων που αμείβονται 
με μηνιαίο μισθό, θα ασφαλισθούν για 25 ημερομίσθια, όπως συνήθως ισχύει για κάθε μήνα, είτε 
εργασθούν, είτε όχι. 

  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ: ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΤΗΣ ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 
  

«Σήμερα βρισκόμαστε στο τελικό στάδιο της ανακεφαλαιοποίησης των πιστωτικών ιδρυμάτων», 
διαβεβαίωσε ο Υπουργός Οικονομικών, κ. Γιάννης Στουρνάρας, από το βήμα της Βουλής, αφού 
επανέλαβε πως οι καταθέσεις των Ελλήνων είναι απολύτως διασφαλισμένες. «Μείζονος και 
πρωταρχικής σημασίας θέμα είναι η ολοκλήρωση των αυξήσεων του μετοχικού κεφαλαίου έως τα 
τέλη Απριλίου του τρέχοντος έτους, ώστε να διαφυλαχθεί η σταθερότητα και η φερεγγυότητα του 
χρηματοπιστωτικού συστήματος» υπογράμμισε ο κ. Γ. Στουρνάρας. Μάλιστα, κάλεσε όσους μιλούν 
για «ναυάγιο» στη συγχώνευση Eurobank και Εθνικής να μην προτρέχουν, ξεκαθαρίζοντας ότι «η 
τρόικα δεν έθεσε κανένα βέτο στη συγχώνευση». Εξήγησε ότι αυτό που συνέβη ήταν πως οι δύο 
τράπεζες απέστειλαν απάντηση στην Τράπεζα της Ελλάδος ότι δεν μπορούν να βρουν το 10% των 
κεφαλαίων που απαιτούνται.  

 
 
 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 
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O Γ. ΚΑΒΒΑΘΑΣ ΝΕΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΓΣΕΒΕΕ 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών, Βιοτεχνών, Εμπόρων 
Ελλάδας, μετά από διεξαγωγή μυστικής ψηφοφορίας, όρισε νέο πρόεδρο τον κ. Γιώργο Καββαθά, 
ενώ Α΄ Αντιπρόεδρος της ΓΣΕΒΕΕ αναλαμβάνει ο κ. Π. Θεοδωρόπουλος και ταμίας ο κ. Γιώργος 
Κουράσης. «Σε μια κρίσιμη στιγμή για την πατρίδα μας, τους θεσμούς, την κοινωνική συνοχή, η 
ΓΣΕΒΕΕ πρέπει και μπορεί να εντείνει τις προσπάθειές της για την προστασία και ανάπτυξη της 
«ραχοκοκαλιάς» της ελληνικής οικονομίας που είναι οι μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις» τόνισε μετά 
την  εκλογή του ο κ. Καββαθάς.  
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